

News Release

2025年8月29日株式会社 鹿児島銀行

「かぎんSDGs推進私募債」の引き受けおよび贈呈式の開催について(株式会社ながやま様)

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、株式会社ながやま様が発行する「かぎんSDGs推進私募債(愛称: しぼどん)」を引き受け、贈呈式を実施いたしましたので下記のとおりお知らせします。

当行は、「かぎん SDG s 推進私募債」を通じてお客さまとともに地域課題の解決を図り、地域発展および持続可能な地域の社会づくりに貢献してまいります。

記

1. 概要

発行会社	株式会社ながやま	
所在地	宮崎県都城市乙房町 1715 番地 4	
代表者	永山 幸弘	
事業内容	スーパーマーケット	
企業動向	・食品小売・薬品小売・ベーカリー事業を主に、宮崎県9店舗、鹿児島県 1店舗の合計10店舗を展開。 ・「全ては、お客様に喜んで頂く為にそして社会の為に」を経営理念とし、 お客さまの立場にたった、商品づくり・売場づくり・店づくりを基本と してお客さまの満足を追求。地域の皆さまの暮らしをより豊かに、より 快適に、より便利に守り育てることを目的とし日々業務に取り組んでい る。	
発行日	2024年11月29日(金)	
発行額	2 億円	
期間	3年	
資金使途	長期運転資金	
財務代理人	株式会社鹿児島銀行	
保証人	株式会社鹿児島銀行	
寄付実施日	2025年7月11日(金)	
贈呈先	都城市立乙房小学校	
贈呈品	三味線セット4棹、法被 26 枚	
贈呈目的	未来ある子どもたちのさらなる発展のため	

2. 贈呈式概要

開催日	2025年7月11日(金)		
出席者	株式会社ながやま 取締役副社長	永山 幸志郎 様	
	都城市立乙房小学校 校長	若松 宏一 様	
	都城市立乙房小学校 教頭	宮田 清仁 様	
	鹿児島銀行都城支店 支店長	富田 健一	

贈呈式の様子





3. 対応するSDGs



目標4:質の高い教育をみんなに。

【参考】

- ・「かぎんSDGs推進私募債」は、発行額の一定割合を原資として「私募債発行企業」が指定する学校・団体さまに当行が「寄付(金銭を贈呈する)」・「寄贈(物品を贈呈する)」を行うものです。お客さまの「想い」を当行の金融プラットフォームを通じて地域に届け、各種課題解決を図る取り組みとなります。
- ・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債であり、当行が社債の発行 事務などを行う財務代理人および社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ファイナンスグループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)